

ЗАПОЛЯРНЫЙ ПРИВЕТ!

Весть о том, что наш Мурманский областной театр кукол будет выступать во втором туре Всероссийского смотра театров кукол, была встречена коллективом с большой радостью.

Биографию нашего театра не уложишь в несколько строк. Возраст у него солидный: тридцать четыре года. Театр прошел трудный и, надо сказать, почетный путь. Он — ровесник тех, кто начинал освоение Кольского полуострова. Он — участник Отечественной войны, современник послевоенного восстановления и развития нашей области, нашего Мурманска — города рыбаков.

В год мы выпускаем 6—7 премьер, показываем ребятам и взрослым более 900 спектаклей. Нет такого уголка на кольской земле, где бы не побывал наш театр. Ловозерская тундра, побережье Баренцева моря, леса Терского района — таков маршрут наших гастролей. А транспорт — это автомашина, самолет, теплоход, быстроходный катер... Актеры А. М. Родионов, Д. А. Кулаков, Н. С. Родионов, художник Е. А. Гренке — патриоты своего края.

Успешно трудится среднее поколение, растет добрая молодая смена. Л. Ф. Мериин, Т. В. Жданова, М. М. Цепкало, Г. К. Кротов и другие считают театр своим родным домом.

Довольно обширен наш репертуар: «Пятак и Пятачок», «Золушка», «О чем рассказали волшебники», «Нас семоро», «Чертова мельница» и другие пьесы составляют его основу.

В Петрозаводске мы покажем два спектакля:

«Большой Иван» С. Образцова и Е. Преображенского и «Сэмбо» Ю. Елисеева.

В заключение хочется сказать о том, что мы с радостью ждем творческих встреч с нашими друзьями-кукольниками. Но еще больше рады видеть на наших спектаклях дорогих юных зрителей Петрозаводска.

Передаем вам, дорогие ребята, наш заполярный привет. До встречи.

А. КОГАН,
главный режиссер Мурманского областного театра кукол.

«Ленинская правда» 1964, 15 сент.
г. Петрозаводск